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～高盛小・千代ヶ岱小・金堀小統合準備委員会～

「函館市立大森浜小学校」の「校章」のデザイン募集中
児童，保護者，地域にお住まいの同窓生，学校関係者の皆様にご案内させていただき，広く統合校・大森浜

小学校の校章のデザインを募集中です。子どもたちからは早くもたくさんの応募をいただいています。それぞ

れのデザインに込められた思いの説明が書かれ，それを読みながら絵柄を見ていると子どもたちの統合校・大

森浜小学校への期待や希望が強く感じられます。しめきりは１月３１日（水）です。ぜひ多くの皆様の応募を

お待ちしています。くわしくは事前に配付いたしました募集要項をご確認ください。

第４回３校統合準備委員会が開催されました。
１１月３０日（木），高盛小ランチルームにて第４回高盛小・千代ヶ岱小・金堀小統合準備委員会が行わ

れました。議題は先に紹介いたしました統合校校章の選定をはじめ，統合校の校歌の選定，平成３１年
度修学旅行，合同行事，入学指定品，通学路，PTA活動内容についてなどでした。この会議も早くも4

回目の開催となり，3校の統合を円滑に推進するために，各校の互いの理解や連携もより強いものにな

っています。以下進められている内容についての進捗状況を紹介いたします。

総務部会
①校章
校章については，皆様から応募いただいたデザインをもとに選考させていただき，平成２９年度

内を目途に完成する予定です。

②校歌
校歌については，音楽専門の方に作詞・作曲を依頼して，平成３０年度中ごろを目途に完成を予

定しています。

教育課程部会
①修学旅行
平成３１年度の修学旅行は，行き先を青森県の青森市・弘前市方面に決定しました。北海道新幹

線を利用し，弘前城や三内丸山遺跡の見学などが考えられています。

②合同行事
円滑な統合に向け，平成３０年度は3校の児童が交流して，互いを知って仲良くなる場を設定します。

5年生宿泊研修 日時 平成３０年９月１３日（木）～１４日（金） 場所 ふるる函館

参加児童 高盛小５年２０名 千代ヶ岱小５年１７名 金堀小５年３１名

5年生はふるる函館で行う宿泊研修を3校が同じ日に実施し，交流を深めます。

１～４年生交流会・レクリエーション
日時 平成３０年９月１０日（月）～１２日（水） 場所 金堀小学校

１～４年生はスポーツやレクリエーションを通した交流を予定しています。



③新1年生の教材教具の検討
平成３０年度に各校に入学する新1年生が使用する算数セットなどの

教材は，統合後の学習がスムーズに進むように，規格等を揃えること
に努めました。

くわしい内容は各校で行われる入学説明会でご確認ください。

生徒指導部会
安全な登下校のために，今回は

主に高盛小学校から新設校へ通う
お子さんの通学路について検討し

ました。実際に委員が歩いてみて

状態を確かめた報告がなされ，ま

た，画像による確認を行いました。
高盛方面から金堀小の校門につ

ながる通りは，歩道や横断歩道が

設置されていない場所があるため，
「競輪場通り」(図中①)と

「日の出町大通り」(図中②)が

通学路として適していることが報

告されました。

渉外部会
渉外部会では，統合後円滑にPTA活動が推進され

るように，３校の現在のPTA活動をそれぞれ持ち寄

り，よりよい組織・事業・役員体制について検討が

なされ、検討内容や課題について報告がなされまし
た。

これらを踏まえ、１２月１８日（月）には，合同

PTA役員会を行いました。
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会長・名誉会長 監査【事務局会議】

総会

〇花壇整備
〇読み聞かせ
〇クリーン作戦
〇運動会
〇交通安全指導
〇ベルマーク回収
〇ＰＴＡ祭り
〇おやじの会

全会員

〇学年学級
レクリエ
ｰション
〇学級
茶話会

学年学級

〇資源回収

〇ＰＴＡ研修会

〇地域教育会議

〇安全互助会

〇講習会

〇市Ｐ連

役員

【課題】
〇活動内容と方法の吟味
〇代表委員の選出方法
〇サポート制導入の是非
〇コミュニティースクールとの関連

①

②


